
Le soleil de Théophile
Voici  un  beau  soleil  en  origami  pour  décorer  votre  table  à
différents moments de l’année : Pâques, Noël… Facile à réaliser
en suivant les conseils de Théophile !

 

Marche à suivre
Prendre une feuille de papier carrée petite ou grande selon la taille désirée pour
votre soleil. Vous pouvez selon votre goût utiliser un papier coloré uni ou avec de
jolis motifs.

Plier ce carré deux fois en deux pour en marquer soigneusement le centre.

Rabattre ensuite les 4 angles vers le centre en marquant bien les plis.

Rabattre deux des pointes latérales vers l’intérieur, sur la diagonale et la plus
petite pointe restante vers l’extérieur.

Plier les deux grands triangles obtenus l’un sur l’autre. On obtient ainsi deux
petites  fentes  qui  servent  ensuite  à  emboîter  l’un  dans  l’autre  les  différents
rayons du soleil.

Il faut 16 rayons pour réaliser un beau soleil.

Télécharger la marche à suivre avec les photos.
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